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Question 1 (6+3+4+3=16 points)

Soit z, =;~”\7§;"/§ ot 22=3J§(i:/_;)—?(1+i)
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1. Mettez les deux nombres complexes sous forme algébrique et trigonométrique.

z

2. Déterminez — sous forme trigonométrique et algébrique.
z
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3. Déduisez-en m(—%J

4. Calculez les racines cubiques complexes de z, .

Question 2 (14 points)
Soit le polyndme P(z)=z’—(3+2i)z* +3z(5+i)+2(7i-9).
Résolvez dans C I'équation P(z) =0 sachant que le polynéme admet une racine imaginaire pure.

Question 3 (16 points)
Résolvez, discutez et interprétez géométriquement suivant la valeur du parameétre réel m le

mx—y+z=m
systeme suivant: —x+2y+mz=2
—xX—y-mz=-1

Question 4 (1+3+4+4+2=14 points)
Dans un repére orthonormé de I'espace, on donne les points A(7;—7;—2) et B(5;-3;0).
1. Déterminez un systéme d'équations paramétriques de la droite ( 4B).

2. Déterminez lntersection de la droite (4B) avec le plan IT=4x - y+22z-3=0.

3.  Déterminez une équation cartésienne du plan I1' passant par les points 4 et B et
orthogonale au plan I1.
4. Déterminez l'intersection TINIT'.

5. Est-ce que le point C(3;4 ;—1)appartient a l'intersection TINIT' ?




